
 
 
 

 محضر جلسة المجلس العلمي 
    2017 أفريل 19 الأربعاء

  الحاضرون:
 : رئيس المجلس صابر المرعويالسيد  -
 مقرر  :عماره عمامرةالسيد  -

  إدارة الدراسات والتربصات: سامي قديمّ السيد  -
 قسم مدير : لطفي طليقالسيد  -

 عضو: البشير بوعزيزالسيد  -

 : عضولفة الجماعيأالسيدة  -

 السيد محمد أويس كباو: عضو -

 السيدة زينب بن مسعود: عضو -

 السيدة منية حمدي: عضو -

 السيدة فتحية بالطاهر: عضو -

 مديرة قسم: سهير فتيريشالسيد   -

 مديرة قسمالسيدة أمينة القسنطيني :  -

 مديرة قسمالسيدة عبير هدريش:  -

 جدول الأعمال :

 دراسة مطلب عدم احتساب غيابات الإضراب صادر عن طلبة المعهد -

 دراسة مطلب نقلة إلى المعهد العالي للإعلامية و الملتميد� بقابس -

 دراسة شروط ومزا� التحول إلى مؤسسة عمومية ذات صبغة علمية و تكنولوجية  -

 تركيز مركز إشهاد الكفاءات و تعيين رئيس عليه -

 متفرقات -

 الجمهورية التونسية
  وزارة التعليم العالي والبحث العلمي

 جامعة قابس
بقابس للإعلامية والملتيميد�المعهد العالي   



للنظر لس العلمي بالمعهد بقاعة الاجتماعات اجتمع المج بعد الزوال الثالثةوعلى الساعة  2017 فبفري 28 الثلاثاءفي يوم 
 . في النقاط المذكورة أعلاه بجدول الأعمال

بالعضويين الجديدين السيدة عبير هدريش             وخاصة  رئيس الجلسة مرحبا بالحاضرين صابر المرعويافتتح الجلسة السيد 
 .و السيدة أمينة القسنطيني

 

 :الإضراب  مطلب عدم احتساب غياباتدراسة  -1
طلبة المعهد ضمنوها اعتراضهم على قرار المجلس العلمي القاضي  عنعريضة صادرة عرض السيد رئيس المجلس 

باحتساب الغيابات المسجلة أثناء الإضراب و فتح المجال لأعضاء المجلس لمناقشة الطلب فأعرب الجميع عن رفضهم 
أثير المباشر لعدد الغيابات المسجلة أثناء الإضراب في الحرمان للطلب معللين ذلك بوجاهة القرار السابق و غياب الت

 من اجتياز الامتحان إذا أقر.

 :مطلب نقلة إلى المعهد العالي للإعلامية و الملتميد�دراسة  -2
       كلية العلوم الاقتصادية و التصرف بالمهدية إلى المعهد العالي للإعلامية عرض السيد رئيس المجلس مطلب نقلة من  

السيدة شريفة عكروت الفقيه. و بعد الاطلاع على سيرتها  و الملتميد� بقابس صادر عن أستاذ أول للتعليم الثانوي
   الذاتية وافق أعضاء المجلس على طلب النقلة خاصة لحاجة قسم الاعلامية للانتدابات.

 :لوجيةمية ذات صبغة علمية و تكنو و دراسة شروط و مزا� التحول إلى مؤسسة عم -3
بسط السيد رئيس المجلس نبذة عن الشروط الأساسية للتحول إلى مؤسسة عمومية ذات صبغة علمية و تكنولوجية من 

ضبط شروط تحويل صبغة الجامعات و مؤسسات التعليم و المتعلق ب 2008نوفمبر  21بتاريخ 3581خلال الأمر عدد 
و قام مؤسسات عمومية ذات صبغة علمية و تكنولوجية،   العالي و البحث و المؤسسات العمومية للبحث العلمي إلى

بمقاربة وضع المؤسسة باستحقاقات الأمر المذكور موضحا أن هناك فرصة حقيقية للمؤسسة للنجاح في التحول إلى 
باعتبار جودة التعليم و حصول المؤسسة على شهادة الأيزو في التصرف مؤسسة عمومية ذات صبغة علمية و تكنولوجية 

كفاءات بشرية مشهودة يمكنها من التفتح على المحيط من   و توفر عليه المؤسسة من معدات الي و الإداري و لما تالم
  و الإسهام في تطوره .الاقتصادي  

و ذلك  ،البحث التي ينتمون إليها  ياكلتتوفر لديهم الفرصة لربط المؤسسة به لكل منو لهذا الغرض طلب رئيس المجلس 
 عم قدرات المؤسسة على التفتح علىدلهدفين أولهما الرقي بجودة التعليم و ترسيخ تقاليد البحث بالمؤسسة و ثانيهما 

 المحيط.



ثم توقفت بسبب كثرة عادة تجربة التقييم الذاتي التي انطلق فيها المعهد قبل عامين لإإلى ذلك دعا رئيس المجلس  
للجنة مؤكدا على ضرورة الإسراع في رئيس خطة تح المجال للحضور للترشح لشغل التزامات رئيس لجنة التقييم و ف

 إعادة عمل باعتبارها من بين الشروط الضرورية للتحول إلى مؤسسة عمومية ذات صبغة علمية و تكنولوجية.
                           ه الكفاءةو أمام اعتذار جميع أعضاء المجلس عن قبول الخطة دعا المجلس إلى البحث في أساتذة المعهد من لدي

 عهد بمساعدته عند الطلب .و الجاهزية لقبولها مع الت

  إشهاد الكفاءات و تعيين رئيس عليهالمهن و تركيز مركز  -4
خطة في مسار الاستعداد للتحول إلى مؤسسة ذات صبغة علمية و تكنولوجية عرض رئيس المجلس على الحضور 

هاد الكفاءات و تعيين مشرف عليه للنقاش فتم الإجماع على ضرورة إحداث المركز و تعيين المهن و إشإحداث مركز 
مشرف عليه من الإطارات العليا الإدارية و خلص المجلس إلى عرض الخطة على السيد المهندس الاول علي منصور 

 .لتوفره على الخبرة الإدارية و الخبرة العلمية 

 متفرقات: -5
تم اقتناء على ميزانية جديد بطاقة عمل عالية حاسوب  95لحضور بحصول المعهد على عدد أبلغ رئيس المجلس ا

ستمكن من دعم القدرات التعليمية لمخابر المعهد فضلا عن الشروع في شراء خادم في العنوان الثاني لجامعة قابس 
برم بين جامعة قابس المITG4TU  إطار مشروع حوكمة التكنولوجيات الحديثة في إطار مشروع إراسموس بلوس

 .عدد من الجامعات التونسية والأوربيةو 
-Antiكما أبلغ رئيس المجلس الحضور بنية جامعة قابس شراء منظومة الكشف عن الانتحال العلمي ( 

plagiat  ( بخصوص آجال عقد النفقة و تأثير ذلك على عمل  التساؤللفائدة المؤسسات و هو ما أثار بعض
طالب أعضاء المجلس  استير للتحقق من خلو مذكرات البحث من الانتحال العلمي. كمالمشرفين على الماج

على مستوى الاجازة كما هو معمول به على ستعمال المنظومة مستقبلا للتحقق من جدية مشاريع ختم الدروس با
كنسب   %25و %18، %15هامشينتحال العلمي و للغرض أقر المجلس و خلوها من الامستوى الماجستير 

 .على التوالي بحث، مهني واجازة لماجستيرباتسامح لمشروع ختم الدروس 
يجاد حل لمشكل إأمّا بالنسبة لأعضاء المجلس فقد تم تقديم طلب صادر عن عدد من أساتذة المعهد يطالبون فيه 

 . التأطير داخل قاعة الأساتذة و كان رد الإدارة بأ�ا ستتولى حل الإشكال بتخصيص قاعة ثابتة للغرض
و كذلك طالب أعضاء المجلس بضرورة تخصيص أسبوع كامل لعرض مشاريع ختم الدروس و مراعاة التوقيت 

 الرمضاني للفترة مع تحديد مناقشة أربعة مشاريع يوميا كحد أقصى.
 .الخامسة مساءورفعت الجلسة في حدود  ،هذا

  



 رئيس المجلس                           رر   ــالمق    

 صابـر المرعـوي                                  همامر ع هعمار 


